TRz = T8 — HER

R&E%: B 66-2175

FRAF (1E/EIZOE)

HRERE DD
TREREOMED [S2=F/DFEMELE
=i5 2= T(DEMHIEE [MELLIHESHE
X IIHESHTEN [BHUNRIEmE
HE
T7)—FDH 240M 5304
EE
AT—DH 90M 210
SBEEEN 100 260M
BE=E2 90M 210M
HBE=ES 90M 210M
S 100 260
SRIEE 100 260
RKEk—JL 900 1,960
%70';; L8 690 14809
,:'_I_\E_ljf%’f 330/ 7504
AVT4=RR | EE1 90M 210
HE2 90M 210M
HE3 90M 210M
R4 90M 210
eSS

ENZEZEMNELTHRATISEDFEAMOAEIL. mTAEAEOMEIS2 =
T4 DFEEEENELJIIHEHEFEMUN R EHIMEREORICHES
BEDIMEITHE T HEET D,

1/2




AEEFREMER

(1) AEEE
= & AEH BEE#
1S E (M) 1EBCEM)
BE(TU—F) 900 600
EEEE1 100 100
EEE2 100 100
EEES 100 100
= 100 100
SEE 100 100
KF—IL 3,150 3,150
,:'_I_\E_JJET‘ 1,050 1,050
AI4=RR |EE1 110 110
EE2 110 110
ZES3 110 110
EE4 110 110
(2) AREAEH
1. AEEEE1E. 1[E50M 3. HRA—T 14, 1[E50H

2. RMZBLE-BHR1EI50M 4. ARKERER1E. 1EI50M
=L, 1EOERARREL4RFLREL ., 4ARMEBA ST EIC50AZMET 5,

(3) B ERAR
1. 22TV RATOAREZRCER BB EFEA T HEEE, 16:MHE
H=Y1kwRi#EH20M., 1kwll E2kwRi#H40M. 2kwll £ 3kwkRiH60M . 3kw
LI E4kwkiHSOM. 4kwll ESkwkEHE100M LT 5,
2. B OS A =T A —DEREE: 1KR40M . h

4) aE—g
JAXIZHhH5T ., 18 10MET S,

(5) ENlE
ENRBEDERAIE. 1M4AMAET D, 1L, MFLRAHDFHEF, 1#3AET S,

6 >rT—fERH
X J—OFERE. 105100MET 5,

2/2



